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DEMİRCİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI
Yazı İşleri Müdürlüğü


BELEDİYE MECLİSİ’NİN 2018 YILI 1 İNCİ OLAĞANÜSTÜ TOPLANTISINDA ALINAN
MECLİS KARAR ÖZETLERİ


	Demirci Belediye Meclisi’nin 5393 Sayılı Belediye Kanunu’nun 20 inci maddesine ek fıkra eklenmesine dair 5675 Sayılı Kanunun 3 üncü maddesi gereğince,  2018 yılı 1 inci olağanüstü meclis toplantısını 20.07.2018 Cuma günü saat:17.00’da Belediye Başkan V. Mustafa Ünlü’nün başkanlığında üyeler; Mustafa Akın, Akif Altunbaşak, Behçet Özkul, Mehmet Acar, İsmail Darıcı, Halil Kavalcı, Ertan Köse, Mehmet Çetin, Kemal Korkmaz, Ramazan Çalı, Ahmet Özaşıcı, Kenan Kızılırmak, Osman Altun ve Hüseyin Akkurt’un iştiraki ile Belediyemiz Meclis Toplantı Salonunda toplandı.
	 

KARAR NO: 39
	
İlçemizin Camiatik Mahallesi ile Pazar Mahallesini kapsayan Kültür Sokak ve İsmail Özdağlar Sanayi Sitesinin ulaşım yolları için alınacak olan, 3000 ton sıcak asfalt malzemesi alım işi için Kütahya İl Özel İdaresi ile Protokol imzalamak üzere, Belediye Başkanı Selami Selçuk’a yetki verilmesi yapılan oylama sonucunda; 
Meclis üyesi Kemal Korkmaz’ın ÇEKİMSER oyuna karşılık, Belediye Başkan V.            Mustafa Ünlü, Mustafa Akın, Akif Altunbaşak, Behçet Özkul, Mehmet Acar, İsmail Darıcı, Halil Kavalcı, Ertan Köse, Mehmet Çetin, Ramazan Çalı, Ahmet Özaşıcı, Kenan Kızılırmak, Osman Altun ve Hüseyin Akkurt’un KABUL oylarıyla, OYÇOKLUĞUYLA kabul edildi.
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